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Opozorilo 
 
Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. (v nadaljevanju: NLB Skladi), Tivolska cesta 48, 1000 
Ljubljana (info@nlbskladi.si), upravlja krovni sklad NLB Skladi. Storitve trženja in oglaševanja krovnega sklada 
NLB Skladi poleg družbe NLB Skladi izvaja po pooblastilu tudi Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana. Pred 
sprejemom katere koli končne naložbene odločitve glejte Prospekt krovnega sklada NLB Skladi z vključenimi 
pravili upravljanja in dokumente s ključnimi informacijami za posamezne podsklade krovnega sklada NLB 
Skladi, ki so vlagateljem v slovenskem jeziku brezplačno dostopni na sedežu družbe NLB Skladi na Tivolski 
cesti 48 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih (poslovalnice NLB 
d.d.) med njihovim delovnim časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si. Krovni sklad NLB Skladi je odprt tudi 
za male vlagatelje. Z vplačilom v krovni sklad NLB Skladi vlagatelj pridobi enote premoženja podsklada in ni 
neposredni imetnik izdajateljev vrednostnih papirjev, ki sestavljajo podsklad. 
 
Metodologija za izračun podatkov, navedenih v poročilu, je vlagateljem na voljo na sedežu družbe NLB Skladi. 
 



 
 

 
 

Zbirni kazalnik tveganja je smernica glede stopnje tveganja sklada v primerjavi z drugimi produkti. Prikazuje 
stopnjo verjetnosti, da bo sklad izgubil vrednost zaradi tržnih gibanj ali ker ne moremo izplačati vlagatelja. 
Zbirni kazalnik tveganja temelji na oceni velikosti nihanja vrednosti enote premoženja. V skladu z dejanskim 
poslovanjem sklada v prihodnosti se lahko zbirni kazalnik tveganja spremeni. Najnižja kategorija ne pomeni 
naložbe brez tveganja. Sklad ne vsebuje nobene zaščite glede prihodnje tržne uspešnosti ali tržnega 
tveganja, zato lahko svojo naložbo delno ali v celoti izgubite. 
 
Podskladi so razvrščeni pod različne vrednosti zbirnega kazalnika tveganja, pri čemer številke predstavljajo: 
- kazalnik 1 od 7 predstavlja najnižji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 1 je lahko izpostavljena 

najnižjim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 2 od 7 predstavlja nizek razred tveganja, VEP podsklada z oceno 2 je lahko izpostavljena nizkim 

cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 3 od 7 predstavlja srednje nizek razred tveganja, VEP podsklada z oceno 3 je lahko 

izpostavljena srednje nizkim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 4 od 7 predstavlja srednji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 4 je lahko izpostavljena 

srednjim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 5 od 7 predstavlja srednje visok razred tveganja, VEP podsklada z oceno 5 je lahko 

izpostavljena srednje visokim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 6 od 7 predstavlja drugi najvišji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 6 je lahko izpostavljena 

drugim najvišjim cenovnim nihanjem; 
- kazalnik 7 od 7 predstavlja najvišji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 7 je lahko izpostavljena 

najvišjim cenovnim nihanjem. 
 
Zbirni kazalnik tveganja temelji na predpostavki, da s skladom razpolagate: 
- najmanj 7 let (NLB Skladi – Azija delniški, NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški, NLB Skladi – 

Evropa trgi v razvoju delniški, NLB Skladi – Nepremičnine delniški, NLB Skladi – Naravni viri delniški, 
NLB Skladi – Slovenija mešani, NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški, NLB Skladi – Visoka tehnologija 
delniški, NLB Skladi – Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi – Zeleni delniški); 

- najmanj 5 let (NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški, NLB Skladi – Razvita Evropa delniški, 
NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški, NLB Skladi – Globalni delniški, NLB Skladi – Svetovni 
razviti trgi delniški, NLB Skladi – ZDA delniški) oziroma 

- najmanj 3 leta (NLB Skladi – Evropa uravnoteženi, NLB Skladi – Globalni uravnoteženi, NLB Skladi – 
Podjetniške obveznice EUR, NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti). 

 
Pretekla uspešnost ne napoveduje prihodnjih donosov. Dejanske donosnosti, ki jih realizira vlagatelj, se lahko 
od pričakovanih tudi v večji meri razlikujejo. Krovni sklad družbe NLB Skladi ni bančna storitev in ne prinaša 
zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v posamezne podsklade krovnega sklada tudi niso 
vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih 
računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o depozitu, ki se glasijo 
na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah. Popolne informacije o tveganjih so navedene v Prospektu krovnega 
sklada NLB Skladi z vključenimi pravili upravljanja in dokumentih s ključnimi informacijami za posamezne 
podsklade krovnega sklada NLB Skladi. Premoženje sklada se upravlja aktivno in ta pristop ne vključuje 
uporabe referenčnega merila. 
 
Pri varčevanju v podskladih krovnega sklada NLB Skladi vlagatelj lahko plača vstopne in izstopne stroške ter 
upravljavsko provizijo. Najvišji vstopni stroški podskladov krovnega sklada NLB Skladi znašajo 3,00 % 
vrednosti investicijskega kupona, najvišji izstopni stroški pa 1,00 % vrednosti investicijskega kupona. 
Navedeni vstopni in izstopni stroški zmanjšujejo (prikazani) donos. Podrobnejši cenik in primerjava stroškov 
podskladov krovnega sklada sta na voljo na spletni strani www.nlbskladi.si. Višina davčne stopnje po kateri bo 
obdavčena naložba zmanjšuje prikazan donos in je odvisna od obdobja varčevanja in osebnih okoliščin 
posameznika in se lahko v prihodnosti spremeni. 
 
Naložbe v enote ciljnih skladov se v geografske regije razvrščajo glede na pretežni delež naložb ciljnih 
skladov v posamezne geografske regije in ne glede na državo izdajatelja delnic oziroma upravljavca ciljnih 
skladov. Podatki, prikazani za obdobje pred 24. 9. 2021, se nanašajo na podsklade NLB Skladi – Finance 
delniški (trenutni NLB Skladi – Zeleni delniški), NLB Skladi – Južna, srednja in vzhodna Evropa delniški 
(trenutni NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški), NLB Skladi – Nova Evropa uravnoteženi (trenutni NLB 
Skladi – Evropa uravnoteženi) in NLB Skladi – Visoko rastoča gospodarstva delniški (trenutni NLB Skladi –
Trgi v razvoju delniški). 
 
  



 
 

 
 

Opis dogodkov na kapitalskih trgih 

Po pretresih na svetovnih delniških trgih v marcu je tudi april minil v znamenju povišane nihajnosti. 

Ameriški indeks S&P 500 je tekom meseca upadel za 20 % od vrha in s tem uradno vstopil v 

medvedji trend. Ameriški predsednik Donald Trump je v začetku aprila uresničil napovedi iz marca 

in uvedel 10-odstotne osnovne carine za vse trgovinske partnerice ZDA ter dodatne višje carine 

glede na trgovinski primanjkljaj, ki ga ima ZDA do posamezne države. Uvedbo je simbolično 

poimenoval »Liberation Day«, na trgih pa je povzročila paniko in visoke padce. Sprva so negativno 

reagirali delniški trgi, po nekaj dneh pa tudi obvezniški, kar je – poleg pritiskov z vseh strani – 

Trumpa prisililo k 90-dnevni zamrznitvi dodatnih carin. Izjema ostaja uvoz iz Kitajske, za katerega 

je uvedel še dodatne dajatve. Sledile so recipročne napovedi iz Pekinga in stopnjevanje trgovinske 

vojne, ki se je ustalila pri tako visokih carinah, da se je trgovina med državama praktično ustavila. 

Tako visoke carine seveda niso vzdržne za nobeno od gospodarstev, zato sta obe strani že uvedli 

določene izjeme. Vlagatelje so pomirili tudi namigi o začetku pogajanj med gospodarskima 

velesilama. 

 

Globalni delniški indeks MSCI ACWI je mesec sklenil z rahlo negativnim izkupičkom, kar se je 

odrazilo tudi v rezultatih podskladov z globalno razpršenostjo. Kot pogosto v negotovih časih se je 

najbolje odrezal naš največji podsklad, NLB Skladi – Globalni uravnoteženi, ki skoraj polovico 

sredstev nalaga tudi v obvezniške naložbe. Vrednost enote premoženja podsklada se je v aprilu 

znižala za 1,91 %. Podsklad NLB Skladi – Svetovni razviti trgi delniški je zabeležil 2,41 % upad 

vrednosti enote premoženja, medtem ko je bil padec pri varčevalcih v podskladu NLB Skladi – 

Globalni delniški (- 3,77 %) nekoliko večji, zaradi večje izpostavljenosti trgom v razvoju, predvsem 

Kitajskemu, ki so bili pod udarom carin. Podobno se je gibala tudi vrednost enote podsklada NLB 

Skladi – Dinamični razviti trgi delniški, ki je aprila upadla za 3,99 %. Zaradi večje 

izpostavljenosti tehnološkemu sektorju sta se v aprilu znižali tudi vrednosti enot podskladov NLB 

Skladi – Zeleni delniški, ki je izgubil 3,49 %, ter NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi 

delniški, ki je upadel za 4,64 %. 

 

Najizrazitejši popravek je doživel ameriški delniški trg. Indeksa S&P 500 in Nasdaq sta v prvi 

polovici aprila nadaljevala padec iz marca. Delnice defenzivnih sektorjev (prehrambna industrija, 

oskrba) so beležile manjše izgube, medtem ko so delnice podjetij iz tehnološkega in 

avtomobilskega sektorja utrpela največje padce vrednosti. Proti koncu meseca se je razpoloženje 

nekoliko izboljšalo zaradi zamrznitve nekaterih predvidenih carin in namigov o začetku pogajanj 

med ZDA in Kitajsko. Trump je omilil nekatere kontroverzne napovedi, ki so vnašale dodatno 

negotovost na trge – med drugim razrešitev predsednika ameriške centralne banke Jeroma 

Powella in kandidaturo za tretji predsedniški mandat. Zelo dobre so bile tudi objave četrtletnih 

rezultatov tehnoloških gigantov iz tako imenovane skupine »Magnificent Seven«. Microsoft in Meta 

Platforms sta pozitivno presenetila s trdno rastjo prihodkov in obetavnim poudarkom na prihodnjih 

vlaganjih v umetno inteligenco in infrastrukturo. Sezona objav je zaenkrat zelo uspešna – po 

podatkih FactSeta je več kot 70 % podjetij iz indeksa S&P 500 že predstavilo rezultate, pri čemer 

jih je kar tri četrtine preseglo pričakovanja analitikov. Podsklad NLB Skladi – ZDA delniški je v 

aprilu izgubil 5,36 % vrednosti. Na donosnost sklada je negativno vplivalo slabljenje ameriškega 

dolarja, ki je aprila izgubil 5,22 % svoje vrednosti proti evru. 

 

Evropski delniški trgi so se aprila gibali manj izrazito kot ameriški. Posledice carinske politike ZDA 

so negativno vplivale na izvoznike, vendar so bili vplivi blažji. Še vedno z zelo dobro donosnostjo 

izstopajo delnice orožarske industrije. Nemčija je v aprilu potrdila dodatne fiskalne spodbude za 

modernizacijo infrastrukture in obrambnega sektorja. Proizvodnja v predelovalni industriji 

evroobmočja je aprila zabeležila najhitrejšo rast v več kot treh letih, kljub temu da je celotna 

industrijska aktivnost ostala v območju krčenja. Tri največja gospodarstva – Nemčija, Francija in 

Italija – so pokazala znake izboljšanja. Kljub temu je zadržanost vlagateljev preprečila večji 
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optimizem. Vrednost enote podsklada NLB Skladi – Evropa uravnoteženi se je znižala za 

0,79 %, podsklada NLB Skladi – Razvita Evropa delniški pa za 1,75 %. 

 

Azijski trgi so prav tako občutili negotovost zaradi zaostritve trgovinskih odnosov. Kitajski borzni 

indeksi so mesec začeli z izgubami, vendar so si do konca aprila nekoliko opomogli. Vlagatelji so 

pozitivno sprejeli izjave kitajskih oblasti o morebitnih ukrepih za zaščito gospodarstva pred 

zunanjimi šoki, vključno z dodatno podporo tehnološkemu razvoju in potrošnji. Kljub uvedbi visokih 

ameriških carin, analitiki ocenjujejo, da ima Peking še dovolj manevrskega prostora za uvajanje 

novih fiskalnih ukrepov, saj je kitajsko gospodarstvo danes bistveno manj odvisno od ameriškega 

kot pred leti. Med večjimi trgi v razvoju so se najbolje odrezale indijske in brazilske delnice. Enota 

podsklada NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški je aprila izgubila 2,67 %, enota podsklada NLB 

Skladi – Azija delniški pa 5,03 % vrednosti. 

 

Med regijskimi trgi v Evropi je podsklad NLB Skladi – Slovenija mešani zabeležil padec v višini 

0,43 %. Rast cen delnic na Ljubljanski borzi se je po izjemnem začetku leta nekoliko umirila. 

Delnice na Ljubljanski borzi so se aprila v povprečju gibale nekoliko nižje, saj so bili vlagatelji 

previdni predvsem zaradi negotovosti v mednarodnem okolju in morebitnega vpliva globalne 

trgovinske vojne na domače gospodarstvo. Objave rezultatov slovenskih borznih družb za prvo 

četrtletje so bile pretežno v skladu s pričakovanji. Podsklad NLB Skladi – Zahodni Balkan 

delniški je izgubil 1,01 %, medtem ko je podsklad NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški 

izgubil 2,09 % vrednosti. 

 

Na obvezniških trgih je april prinesel nekoliko več stabilnosti. Donosnosti do dospetja najbolj varnih 

evropskih obveznic so se znižale, kar je pripomoglo k pozitivni donosnosti podsklada NLB Skladi – 

Podjetniške obveznice EUR, ki je mesec zaključil z rastjo enote vrednosti premoženja (+0,82 %). 

Nasprotno je na negativno donosnost podsklada NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti 

(-3,10 %) vplival predvsem upad vrednosti dolarja napram evru. 

 

Med panožnimi podskladi je v aprilu najboljšo relativno donosnost dosegel podsklad NLB Skladi – 

Visoka tehnologija delniški, ki je mesec zaključil z zmerno izgubo v višini 0,66 %. Prva polovica 

meseca je bila za tehnološke delnice sicer izrazito negativna, a so se tečaji proti koncu aprila 

stabilizirali, predvsem zaradi dobrih četrtletnih rezultatov največjih podjetij iz segmenta umetne 

inteligence in infrastrukture v oblaku. Sledil je podsklad NLB Skladi – Nepremičnine delniški, ki je 

izgubil 4,35 % vrednosti enote premoženja, saj se sektor še naprej sooča s pritiski visokih stroškov 

financiranja in upočasnjenim povpraševanjem po poslovnih nepremičninah. Podsklad NLB Skladi 

– Farmacija in zdravstvo delniški je zabeležil 7,40 % izgubo. Na padec so vplivale regulatorne 

negotovosti v ZDA in EU ter razočaranje nad četrtletnimi rezultati nekaterih vodilnih podjetij, med 

drugim tudi zaradi strožjih cenovnih politik na področju zdravil. Največjo izgubo vrednosti enote 

premoženja je utrpel podsklad NLB Skladi – Naravni viri delniški, ki je aprila upadel za 9,15 %. 

Glavni razlog je bil močan padec cene nafte – sodček surove nafte se je pocenil za več kot 18 %. 

Po drugi strani se je zlato v razmerah povečane tržne negotovosti znova izkazalo kot varno 

zatočišče – njegova cena je aprila zrasla za skoraj 6 %, kar je ublažilo siceršnji cenovni pritisk v 

sektorju osnovnih surovin.  

 

 
Za popolnost in natančnost agregiranih podatkov, grafičnih prikazov in spremljajočih zapisov je v celoti 

odgovorna družba za upravljanje. 

 

Kazalo →
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Krovni sklad NLB Skladi 

NLB Skladi – Azija delniški 

 
 
Za azijska gospodarstva se pričakuje, da bodo v prihodnosti nadpovprečno rasla, kar je pomembna 
prednost te regije, ki bo najverjetneje izvirala zlasti iz razvoja potrošniške družbe. Naraščajoča 
prisotnost tujih podjetij pomeni tudi izboljševanje kakovosti proizvodov in storitev v Aziji ter rast 
produktivnosti. Podsklad NLB Skladi – Azija delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v delnice 
izdajateljev iz vseh ključnih gospodarstev v Aziji (Kitajska, Indija, Singapur, Indonezija, Malezija, 
Filipini, Južna Koreja, Tajvan in druge države) iz različnih gospodarskih panog. Naložbe v azijske 
delnice so nekoliko bolj tvegane od naložb na razvite kapitalske trge, zato je dobra geografska in 
panožna razpršenost, ki jo nudi podsklad, pomembna prednost. Kljub nadpovprečnemu tveganju 
naložb na trgih, na katere nalaga podsklad, vlagatelj, ki v podsklad razporedi do 20 % svojega 
delniškega premoženja, naložbenega tveganja celotnega delniškega premoženja ne bo močneje 
povečal, saj bo premoženje predvsem dodatno razpršil. 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Taiwan Semiconductor je tajvanska družba, ustanovljena leta 1987, ki se ukvarja z 

izdelovanjem polprevodnikov oziroma integriranih vezij, ponuja pa tudi ostale storitve, 
povezane s svojo dejavnostjo. Izdelki podjetja se uporabljajo za osebni računalnik 
(računalnike) in periferne izdelke, informacijske aplikacije, žične in brezžične komunikacijske 
sisteme, industrijsko opremo, potrošniško elektroniko, kot so digitalni predvajalniki video 
diskov, digitalni televizorji, igralne konzole in digitalni fotoaparati. 
 

2) Tencent Holdings Ltd. je holdinška družba, ki se ukvarja s ponujanjem dodatnih internetnih 
in mobilnih storitev, internetnim oglaševanjem, e-poslovanjem, poslovanjem v oblaku, 
plačilnimi storitvami in umetno inteligenco. Posluje po celem svetu in je med vodilnimi v 
razvoju in prodaji računalniških iger. Družba je aktivna tudi na področju prevzemov, saj ima 
deleže v številnih svetovnih podjetjih. 
 

3) SK Hynix Inc. je južnokorejsko podjetje, specializirano za proizvodnjo polprevodniških 
izdelkov, vključno z DRAM in NAND flash spominskimi čipi. Podjetje je drugi največji 
proizvajalec DRAM čipov na svetu in eden od vodilnih proizvajalcev NAND flash spomina, ki 
služi kot ključna komponenta v različnih elektronskih napravah, kot so mobilni telefoni, 
osebni računalniki in strežniki. SK Hynix se osredotoča na inovacije in razvoj 
visokozmogljivih, visokokapacitetnih polprevodniških rešitev, da bi zadostil naraščajočim 
zahtevam tehnološkega razvoja. Podjetje ima proizvodne enote in raziskovalne centre po 
vsem svetu, s čimer zagotavlja globalno prisotnost in konkurenčnost na trgu polprevodnikov. 
 

4) Alibaba Group Holding Ltd. je bila ustanovljena leta 1999 s postavitvijo spletne strani 
alibaba.com, ki je namenjena povezovanju kitajskih proizvajalcev in naročnikov v tujini. 
Danes družba upravlja z več različnimi spletnimi platformami, kjer ponujajo možnost nakupa 
raznoraznih izdelkov za vsakdanjo rabo, kupci pa imajo možnost kupiti tudi avtomobilske 
dele, prenosne telefone in športne produkte. Poleg tega družba Alibaba ponuja tudi storitve 
v oblakih. 
 

5) Netease Inc. je podjetje za internetno tehnologijo s sedežem v kitajskem mestu Hangzhou. 
Podjetje razvija in upravlja spletne in mobilne igre, ponuja oglaševalske storitve in platforme 
za elektronsko poslovanje. Je eno izmed največjih svetovnih internetnih podjetij, ki ponuja 
dejavnosti na področju iger. 
 
 

Kazalo →
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NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški 

 
 
Podsklad NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški lahko tvori koristen del premoženja predvsem 
dinamičnim vlagateljem, saj premoženje nalaga v izbrane panoge z nadpovprečnim dolgoročnim 
potencialom, kot so področja visoke tehnologije, energije in medijev. Pomembna značilnost tega 
podsklada je, da pomemben del sredstev nalaga tudi v izdajatelje, ki sodijo med srednje velike v 
svojih dejavnostih in ki na kapitalskih trgih, pa tudi sicer, še zdaleč niso rekli zadnje besede. Kljub 
ožji usmerjenosti je podsklad dobro razpršen, saj sredstva nalaga na razvite trge Evrope in 
Severne Amerike v več pomembnih panožnih skupinah. 
 
 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Rheinmetall AG zagotavlja tehnologije za mobilnost in varnost po vsem svetu. Družba 

deluje v petih segmentih: vozilni sistemi, orožje in strelivo, elektronske rešitve, senzorji in 
aktuatorji ter materiali in trgovina. Segment vozilnih sistemov ponuja bojne, logistične, 
podporne in specializirane vozila, vključno z oklepnimi goseničnimi vozili, sistemi za zaščito 
pred kemičnimi, biološkimi, radiološkimi in jedrskimi grožnjami, artilerijo, kupolnimi sistemi 
ter kolesnimi logističnimi in taktičnimi vozili. 
 

2) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 
grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

3) Visa Inc. je ameriško mednarodno podjetje, ki potrošnikom, podjetjem in bankam omogoča 
hitra, varna in zanesljiva elektronska plačila. Kalifornijsko podjetje deluje praktično v vseh 
državah sveta. Z več kot dvema milijardama plačilnih kartic v obtoku letno omogoči več kot 
100 milijard transakcij. 
 

4) Tourmaline Oil Corp. je kanadsko energetsko podjetje, ki se osredotoča v iskanje in 
črpanje nafte in zemeljskega plina. Družba večinoma deluje na zahodu Kanade. 
 

5) Cloudflare, Inc. je ameriško podjetje, ki nudi celovite storitve v oblaku za zaščito in 
pospeševanje spletnih strani in aplikacij. Ponuja varnostne rešitve (firewall, DDoS zaščita, 
API varnost), orodja za pospeševanje delovanja (CDN, usmerjanje, DNS), ter Zero Trust 
omrežne storitve. Razvijalcem nudi platformo za obdelavo podatkov in AI rešitve. 
Ustanovljeno je bilo leta 2009 s sedežem v San Franciscu. 
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NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški 

 
 
Podsklad NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v 
delnice izdajateljev, ki imajo nadpovprečno pozitiven odnos do okolijskih, družbenih in 
upravljavskih vidikov, s sedežem na razvitih delniških trgih z visoko likvidnostjo in visoko stopnjo 
institucionalne urejenosti. 
 
Sklad je namenjen vlagateljem, ki želijo doseči nadpovprečne donosnosti delnic tudi kot posledico 
večje okolijske in družbene odgovornosti izdajateljev in/ali so tudi sami okolijsko in družbeno 
ozaveščeni. Namenjen je tudi vlagateljem, ki želijo z lastnimi prihranki „podpirati“ podjetja, ki 
izboljšujejo pogoje življenja. 
 
 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Tesla, Inc. proizvaja in prodaja električna vozila ter sisteme za proizvodnjo in shranjevanje 

električne energije. V segmentu avtomobilov prodaja avtomobile in komponente za 
električne motorje, ponuja pa tudi servisne storitve. V segmentu proizvodnje in shranjevanja 
električne energije družba proizvaja, prodaja ter postavlja elektrarne na sončno energijo in 
ponuja sisteme za shranjevanje energije kot so litij-ionske baterije. 
 

2) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 
grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

3) American Express Company deluje kot integrirano plačilno podjetje v Združenih državah 
Amerike in na mednarodni ravni. Storitve podjetja vključujejo kreditne kartice, plačilne 
kartice, bančništvo ter druge plačilne in finančne storitve. 
 

4) BlackRock Inc. je ena največjih družb za upravljanje. Podjetje zagotavlja svoje storitve 
institucionalnim in individualnim vlagateljem, zavarovalnicam, drugim vzajemnim skladom, 
dobrodelnim organizacijam, javnim institucijam, vladam, korporacijam in bankam. Družba 
zagotavlja tudi globalno obvladovanje tveganj in svetovalne storitve. 
 

5) Home Depot Inc. je ameriški trgovec, ki prodaja gradbene izdelke, izdelke za opremo 
doma, izdelke za vrt in ostale podobne proizvode. Ponuja tudi najem opreme in nameščanje 
izdelkov na domu svojih strank. Trgovine Home Depot so locirane v ZDA, Kanadi, Mehiki in 
na Kitajskem. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kazalo →
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NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški 

 
 
Države evropskih trgov v razvoju, kamor nalaga podsklad NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju 
delniški, postajajo vse bolj privlačne za tuje investicije, ki krepijo infrastrukturo in povečujejo 
standard ljudi. Navedene države čaka potrebno prestrukturiranje, ki pa predstavlja veliko priložnost 
za izboljšanje njihovega poslovnega okolja. Vse našteto pozitivno vpliva na perspektivnost 
delniških naložb iz teh regij. Nedavna vključitev nekaterih držav, kamor nalaga podsklad, v EU, 
oziroma njihove težnje k priključitvi EU porajajo utemeljena pričakovanja, da bodo ravno ta 
gospodarstva (posledično pa tudi delnice družb iz teh gospodarstev) v prihodnosti vlagateljem 
prinašala nadpovprečne rezultate. 
 
 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) OTP Bank Nyrt. je madžarska banka, ki spada med največja finančna podjetja v regiji 

srednje in vzhodne Evrope. Nudi klasične bančne storitve, kot so kreditiranje, depoziti, 
privatno in podjetniško bančništvo. Poleg tega nudi tudi upravljanje premoženja, 
zavarovanja, faktoring, lizing in pokojninsko varčevanje. 
 

2) Powszechna Kasa Oszczednosci Bank Polski SA je poljska banka, ki v sklopu 
komercialnih bančnih storitev ponuja posojila, depozite, zavarovanje, posredništvo pri 
trgovanju z vrednostnimi papirji in upravljanje s sredstvi. Finančne storitve ponujajo tako 
prebivalstvu kot tudi podjetjem. Od leta 2015 naprej banka posluje tudi v Ukrajini in na 
Švedskem. 
 

3) Powszechny Zaklad Ubezpieczen SA je največja poljska zavarovalnica, ki ponuja 
predvsem življenjsko in premoženjsko zavarovanje. Začetki zavarovalnice segajo v začetek 
19. stoletja. V zadnjih letih se podjetje z nakupi deležev v bankah širi tudi v bančništvo. 
Powszechny Zaklad Ubezpieczen ponuja tudi storitev upravljanja premoženja. 
 

4) Polski Koncern Naftowy ORLEN Spólka Akcyjna je poljska energetska družba, ki se 
skupaj s svojimi podružnicami ukvarja s črpanjem, predelavo, rafiniranjem in skladiščenjem 
surove nafte. Poleg tega družba proizvaja, distribuira in prenaša električno in toplotno 
energijo. 
 

5) Bank Polska Kasa Opieki SA je komercialna banka, ki ponuja vrsto bančnih produktov in 
storitev za male in pravne osebe na Poljskem in v tujini. Deluje prek segmentov bančništva 
na drobno, zasebnega bančništva, korporativnega in investicijskega bančništva, 
podjetniškega bančništva ter upravljanja sredstev in obveznosti. Banka je bila ustanovljena 
leta 1929 in ima sedež v Varšavi na Poljskem, trenutno pa upravlja približno 650 
poslovalnic.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →
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NLB Skladi – Evropa uravnoteženi 

 
 
Sredstva podsklada NLB Skladi – Evropa uravnoteženi ne sestavljajo zgolj delnice, temveč je 
pomemben del naložen v obveznice, kar predstavlja dodatno razpršitev in posledično nižje 
tveganje za vlagatelja. Podsklad nudi nižje valutno tveganje in dobro panožno razpršenost, saj 
vključuje naložbe v delnice evropskih izdajateljev iz vseh najpomembnejših sektorjev in dejavnosti. 
 
Podsklad je namenjen vlagateljem, ki želijo hkrati varčevati v delnicah in obveznicah in verjamejo v 
potencial držav evropske regije. Primeren je za vlagatelje, ki so pripravljeni sprejeti višje, a ne 
visoko tveganje z namenom ustvarjanja nadpovprečne pričakovane donosnosti ali kot dodatek 
tistim, ki že varčujejo v podskladih, ki jih uvrščamo v temeljno ali dopolnilno raven. 
 
 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 

1) SAP SE je nemška družba, ki se ukvarja predvsem z razvojem programske opreme. 
Osnovna dejavnost je prodaja licenc za uporabo programske opreme in s tem povezanih 
storitev za podjetja ter razvoj posebnih aplikacij za potrebe industrijske proizvodnje. 
 

2) Allianz SE je nemška finančna družba, njene glavne dejavnosti pa so življenjsko in 
zdravstveno zavarovanje, premoženjsko in nezgodno zavarovanje ter upravljanje 
premoženja. Sedež družbe, ki spada med večja svetovna finančna podjetja, je v Münchnu. 
 

3) Siemens AG je nemško tehnološko podjetje, osnovno dejavnost pa predstavlja proizvodnja 
izdelkov in storitev na področju energetike, zdravstva, industrije in infrastrukture. Siemens 
izdeluje transformatorske postaje, turbine za vetrne elektrarne, parne turbine, vlake, 
železniške tire itd. Podjetje je bilo ustanovljeno sredi 19. stoletja in ima sedež v Münchnu. 
 

4) AstraZeneca PLC je biofarmacevtsko podjetje, ki se osredotoča na razvoj, proizvodnjo in 
prodajo zdravil na področjih onkologije, prebavil, okužb, nevroznanosti, dihal in vnetij. 
Družba je sodelovala tudi pri razvoju cepiva Oxford-AstraZeneca COVID-19. Podjetje je bilo 
ustanovljeno leta 1999 z združitvijo švedske Astre AB in britanske skupine Zeneca Group. 
 

5) ASML Holding NV je nizozemska družba, ki je ena izmed vodilnih v proizvodnji opreme za 
izdelavo polprevodnikov, s poudarkom na opremi za litografijo. Družba večinoma posluje s 
proizvajalci iz Koreje, Tajvana, ZDA in Japonske. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →
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NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški 

 
 
Podsklad NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški sredstva nalaga samo v delnice družb iz 
omenjenih gospodarskih panog, ki jim koristijo demografska gibanja. Tudi v tem podskladu so 
naložbe svetovno razpršene, saj se ne želimo omejiti le na možnosti, ki jih nudijo družbe v 
posameznih regijah. 
 
Staranje svetovnega prebivalstva in izboljševanje življenjskega standarda narekujeta čedalje večje 
povpraševanje po zdravilih ter zdravstveni oskrbi in opremi, velik prispevek k razvoju pa se 
pričakuje tudi od biotehnoloških družb. 
 
 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 

1) Eli Lilly & Co je ameriško farmacevtsko podjetje, ki razvija in trži zdravila za zdravljenje 
vnetij, bolezni srca in ožilja, rakavih obolenj in sladkorne bolezni. Poleg tega v podjetju 
razvijajo tudi izdelke za zdravstveno oskrbo živali. 
 

2) Johnson & Johnson je eno glavnih svetovnih podjetij, ki deluje v farmacevtski industriji. V 
svoji dolgi zgodovini (podjetje je bilo ustanovljeno že v 19. stoletju) se je Johnson & Johnson 
razvil v konglomerat, ki deluje preko treh divizij: farmacija, medicinska oprema in zdravje 
potrošnikov. Med splošno populacijo so najbolj poznani šamponi, ki jih podjetje prodaja po 
celem svetu. 
 

3) AbbVie Inc. je ameriško farmacevstko podjetje, ki razvija in prodaja farmacevtske izdelke. 
Podjetje proizvaja farmacevtska zdravila za specialna terapevtska področja, kot so 
imunologija, kronična ledvična bolezen, hepatitis C, zdravje žensk, onkologija in 
nevroznanost. AbbVie ponuja tudi zdravljenja bolezni, vključno z multiplo sklerozo, 
parkinsonovo in alzheimerjevo boleznijo. 
 

4) UnitedHealth Group Inc. je ameriško podjetje, ki ponuja zdravstvene storitve za potrebe 
starejših ljudi in storitve za specialistično zdravstveno nego. Poleg tega ponuja tudi storitve 
na področju podatkovnega svetovanja in raziskave ustanovam oziroma podjetjem. 
 

5) Abbott Laboratories je ameriško podjetje, ki odkriva, razvija, proizvaja in prodaja 
raznovrstne farmacevtske izdelke in medicinske pripomočke. Poslovanje družbe je 
razdeljeno na štiri enote: izdelki za zdravljenje kardio-vaskularnih bolezni, klasični 
farmacevtski izdelki, diagnostični aparati in prehranska dopolnila. 
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NLB Skladi – Globalni delniški 

 
 
Z naložbo v podsklad NLB Skladi – Globalni delniški so vlagatelji z eno potezo deležni dolgoročnih 
koristi naložb na zelo raznolika področja. Podsklad je danes eden najbolj razpršenih na 
slovenskem trgu. Vanj so vključene delnice: 
 

• preko 100 skrbno izbranih delniških družb,  

• iz več kot 30 držav, 

• večine ključnih gospodarskih panog, 

• vseh svetovnih regij, 

• visoko razvitih kapitalskih trgov in perspektivnih novih trgov. 
 
Z naložbo v NLB Skladi – Globalni delniški vlagatelji svoje premoženje zelo dobro razpršijo, saj 
varčujejo v resnično globalnem podskladu. 
 
 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 

1) Microsoft Corporation je ena vodilnih družb na področju informacijske tehnologije. Družba 
poleg razvoja operacijskih sistemov in programske opreme razvija in proizvaja osebne in 
tablične računalnike, igralne konzole, mobilne telefone in druge z računalništvom povezane 
produkte. V zadnjem obdobju vedno večji poudarek posveča razvoju storitev v oblakih. 
 

2) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 
mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

3) Taiwan Semiconductor je tajvanska družba, ustanovljena leta 1987, ki se ukvarja z 
izdelovanjem polprevodnikov oziroma integriranih vezij, ponuja pa tudi ostale storitve, 
povezane s svojo dejavnostjo. Izdelki podjetja se uporabljajo za osebni računalnik 
(računalnike) in periferne izdelke, informacijske aplikacije, žične in brezžične komunikacijske 
sisteme, industrijsko opremo, potrošniško elektroniko, kot so digitalni predvajalniki video 
diskov, digitalni televizorji, igralne konzole in digitalni fotoaparati. 
 

4) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 
grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

5) Rheinmetall AG zagotavlja tehnologije za mobilnost in varnost po vsem svetu. Družba 
deluje v petih segmentih: vozilni sistemi, orožje in strelivo, elektronske rešitve, senzorji in 
aktuatorji ter materiali in trgovina. Segment vozilnih sistemov ponuja bojne, logistične, 
podporne in specializirane vozila, vključno z oklepnimi goseničnimi vozili, sistemi za zaščito 
pred kemičnimi, biološkimi, radiološkimi in jedrskimi grožnjami, artilerijo, kupolnimi sistemi 
ter kolesnimi logističnimi in taktičnimi vozili. 

 
 
 
 
 

Kazalo →
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NLB Skladi – Globalni uravnoteženi 

 
 
Podsklad NLB Skladi – Globalni uravnoteženi je osnovna izbira za večino vlagateljev, saj je najbolj 
razpršen podsklad v ponudbi družbe NLB Skladi. V približno enakem deležu so vanj vključene 
delnice in obveznice, kar je za precej vlagateljev najustreznejše razmerje. Naložbe podsklada 
vključujejo več kot 100 uveljavljenih izdajateljev na vodilnih visoko razvitih finančnih trgih v svetu in 
perspektivnih trgih v razvoju iz vseh ključnih gospodarskih panog. Naložbeno tveganje podsklada 
je zmerno, kombinacija delnic in obveznic pa dolgoročno prinaša uspehe. Med padci tečajev delnic 
na borzah namreč visoko kakovostne obveznice precej ublažijo padec vrednosti enote premoženja 
podsklada. NLB Skladi – Globalni uravnoteženi resda ne bo nikoli najdonosnejši podsklad na trgu, 
vendar pa ima zelo ugodno razmerje med pričakovano donosnostjo in tveganjem ter vlagateljem 
omogoča, da z eno potezo pridobijo koristi tako iz naslova varčevanja v delnicah kot v obveznicah. 
 
 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 

1) Microsoft Corporation je ena vodilnih družb na področju informacijske tehnologije. Družba 
poleg razvoja operacijskih sistemov in programske opreme razvija in proizvaja osebne in 
tablične računalnike, igralne konzole, mobilne telefone in druge z računalništvom povezane 
produkte. V zadnjem obdobju vedno večji poudarek posveča razvoju storitev v oblakih. 
 

2) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 
mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

3) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 
grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

4) Amazon.com Inc. je ameriško multinacionalno podjetje, ki se je ob ustanovitvi ukvarjalo s 
spletno prodajo, kasneje pa je svoje poslovanje razširilo tudi na računalništvo v oblaku, 
digitalno pretakanje in umetno inteligenco. Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1994, danes pa 
spada med veliko sedmerico ameriških tehnoloških podjetij. 
 

5) JPMorgan Chase & Co. je finančni holding. Družba se ukvarja z investicijskim 
bančništvom, finančnimi storitvami za potrošnike in mala podjetja, poslovnim bančništvom, 
obdelavo finančnih transakcij in upravljanjem premoženja. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →
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rV�����(!j!���(�% �&!�"! s�tcL25L�b=Y=̀5Lb�8B3u=5<=�<3�7:325L[=�ù343�78695<3�8B3u=5<=�Mb̀=4=�B�92L:32<=BL�Y�42euL:L�9264eb8LOs�@2Lb=Ye<3�78695<6�B32<385678LF�4=�c6�Mb̀=4�LYuecL̀�B2345678�Y=2=4L�82;5LZ�uLc=5<�=̀L�b32�53�:623:6�LY9̀=v=8LB̀=u=83̀<=Os�Mb̀=4�7:6�2=YB278L̀L�964�b=Y=̀5Lb�Q�64�NF�b=2�<3�72345<3�5LY3b�2=Y234�8B3u=5<=O�tcL25L�b=Y=̀5Lb�8B3u=5<=83:3̀<L�5=�6[35L�B3̀Lb678L�5LZ=5<=�B2345678L�35683�923:6;35<=O�12345678�35683�923:6;35<=�Mb̀=4=�Y�6[356Q�<3�̀=Zb6�LY9678=B̀<35=�72345<3�5LYbL:�[356B5L:�5LZ=5<3:O�1�7b̀=4e�Y�43<=57bL:�967̀6B=5<3:�Mb̀=4=�B92LZ645678L�73�̀=Zb6�YcL25L�b=Y=̀5Lb�8B3u=5<=�7923:35LO�h=<5L;<=�b=83u62L<=�53�96:35L�5=̀6;c3�c23Y8B3u=5<=Os�Mb̀=4�53�B73ce<3�56c353�Y=dvL83�ù343�92LZ645<3�82;53�e793d5678L�=̀L�82;53u=�8B3u=5<=F�Y=86�̀=Zb6�7B6<65=̀6;c6�43̀56�=̀L�B�[3̀68L�LYuecL83OX��%! !����$�%� ����%���k��!��UV i��&�!w�(!����%! !��!��UV� �$����'��������%��$����g(�k�'��"��k��(�!$� ���$�U! !k
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NLB Skladi – Naravni viri delniški 

 
 
Podsklad NLB Skladi – Naravni viri delniški premoženje nalaga svetovno razpršeno v vse ključne 
gospodarske panoge, ki so povezane z naravnimi viri (energetika ter kovine in rudarstvo). 
 
Naravni viri postajajo čedalje redkejši, povpraševanje po njih pa čedalje večje. Čeprav so cene 
naravnih virov (zlasti energije in rudnin) kratkoročno nepredvidljive (odvisne so tudi od geopolitičnih 
dejavnikov in kratkoročnih gospodarskih gibanj v svetu), je ocena, da se bodo naravni viri 
dolgoročno dražili, utemeljena. V tem primeru lahko ugodne donose pričakujejo tudi vlagatelji. 
 
 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 

1) Exxon Mobil Corp. je z združitvijo družb Exxon in Mobil leta 1999 postala ena največjih 
naftnih družb. Družba se ukvarja s črpanjem in proizvodnjo nafte ter plina, proizvodnjo 
elektrike in izkopom premoga ter mineralov. Exxon Mobil proizvaja tudi pogonska goriva, 
maziva in kemikalije. 
 

2) Linde PLC je nemško multinacionalno kemijsko podjetje, ki se ukvarja s proizvodnjo, 
distribucijo in procesiranjem različnih vrst industrijskega plina. Podjetje ponuja svoje storitve 
po celem svetu, predvsem za uporabo v zdravstvu, rafinerijah, proizvodni dejavnosti, 
kemični industriji, itd. 
 

3) Chevron Corp je ameriško podjetje, ki se ukvarja s črpanjem nafte in zemeljskega plina ter 
razvojem geotermalne energije. Dejavnost družbe obsega tudi proizvodnjo naftnih derivatov 
in transport. 
 

4) L'Air Liquide S.A. nudi pline, tehnologije in storitve za industrijski in zdravstveni sektor v 
Evropi, Ameriki, azijsko-pacifiški regiji, na Bližnjem vzhodu in v Afriki. Podjetje posluje v treh 
segmentih: Plini in storitve, Inženiring in gradbeništvo ter Globalni trgi in tehnologije. 
 

5) Shell PLC je angleško-nizozemska naftna družba, ki se ukvarja s črpanjem, iskanjem in 
transportom nafte ter zemeljskega plina. Poleg tega trži tudi ostale naftne proizvode in 
kemikalije. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kazalo →
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NLB Skladi – Nepremičnine delniški 

 
 
Nepremičnine predstavljajo dodatno možnost razpršitve finančnih naložb. Največja pomanjkljivost 
naložb v nepremičnine je visok začetni vložek, nizka likvidnost in stroški njihovega vzdrževanja. 
Nepremičninski skladi tako postajajo vse resnejša alternativa kupovanju nepremičnin v naravi, saj 
odpravljajo večino prej naštetih pomanjkljivosti in so primerni tudi za manjše vlagatelje. Cilj 
podsklada NLB Skladi – Nepremičnine delniški je doseganje nadpovprečne donosnosti ob visoki 
ravni sprejetega tveganja z iskanjem naložbenih priložnosti v lastniških vrednostnih papirjev 
izdajateljev, ki jih uvrščamo v nepremičninske dejavnosti. Gibanje vrednosti enote premoženja 
podsklada bo podobno globalnemu gibanju vrednosti nepremičnin. 
 
 
 

Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) American Tower Corp. je ameriška holdinška družba, ki razvija in upravlja z mrežo 

oddajnikov za oddajanje telekomunikacijskega signala in signala TV in radio postaj. Hkrati 
ponuja tudi rešitve za izboljšanje signalov v zaprtih objektih, kot so letališča, trgovski centri, 
hoteli itd. 
 

2) Equinix Inc. je ameriški nepremičninski investicijski sklad (REIT) s sedežem v Kaliforniji. 
Podjetje se osredotoča na podatkovne centre, ki omogočajo hitro, učinkovito in zanesljivo 
shranjevanje podatkov. S podatkovnimi centri je družba prisotna v več kot 50 državah širom 
sveta. 
 

3) Prologis Inc. je nepremičninski investicijski sklad (REIT), ki se ukvarja z oddajanjem 
logističnih prostorov. Družba ima v lasti preko 3000 logističnih in distribucijskih objektov na 
ameriških, azijskih in evropskih trgih. Prologis Inc. je prisoten v 21 državah sveta, skupna 
površina objektov pa obsega 55 milijonov kvadratnih kilometrov. 
 

4) Welltower Inc je ameriški investicijski sklad (REIT), ki sredstva vlaga predvsem v gradnjo in 
nakupe domov za ostarele, rehabilitacijske centre in oskrbna stanovanja. Za oddajo ima 
družba v lasti več kot 1400 nepremičnin v ZDA, Kanadi in Veliki Britaniji. 
 

5) Digital Realty Trust Inc. je ameriški nepremičninski investicijski sklad (REIT), ki zagotavlja 
podatkovne centre, povezljivost in podatke v oblaku za podjetja pretežno v Severni Ameriki in 
Združenem kraljestvu. Podjetje trenutno upravlja z več kot 200 podatkovnimi prostori širom 
sveta. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →
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T��"��������QR���!����$��#��!������% �����!�������"���g!���"���� f��#��s�%�����"��������QR���!����$��������"��!����d%�h�$�����h��%��!�����!�Q���h

41



��������	�
����
��
�
����������������������������
�
����
���������������� ���� � !"#"�$%# &'(")" &$%$(�)�*+�, -./0/123,/// 4567894:�;<=67�9<7>? @A4 2B,CD1 -.1CEEE-2/// 6F-8:83�8:9 @A4 GBECD0 -.2E0E/=,/0G >7<H<I8.�8:9 @A4 GB0EDE -.CJ/E/F,/E/ =6HH;<=67�8:9 @A4 GB11DJ -.1J0KGK,/0/ A8I8;4H�764H;L�;7-.;�8:9 @A4 EBE,DG -.2JG,/C,/EC 764H;L�8:9<56�9<7> @A4 EB,/D2 -.,1J/EH,/CK 9M76�I7<->�8:9 @A4 0B2CDK -.2EEG/A,/C/ >-MH89�.;<74I6 @A4 0B20DC -.EG1KEN,/,2 87<:�5<-:;48:�8:9 @A4 0BGGD,/ -.K1KK/G,/C, .85<:�>7<>67;L�I7<->�8:9 @A4 0B0JD,, 4-//////I5I1 I<<A54:�I7<-> 4N.;74H8O4 0B10D,1 -.11K11N,/,2 97<=:�94.;H6�8:9 @A4 0B//D,0 -.0/11J;,/1J 63;74�.>496�.;<74I6�8:9 @A4 1BKGD,E -.C1JGJ1,/C/ N898�>7<>67;86.�8:9 @A4 1BJJD,J 4-//////.9IK .96:;76�I7<-> 4N.;74H8O4 1BJ,D,G -.C112GP,//0 N6:;4.�8:9 @A4 1BECD,2 -.11,G/:,/C/ 9<.;47�I7<->�8:9 @A4 1B0/D,K -.1CE2GH,/2/ 6F-8;L�76.8A6:;84H @A4 1B1ED,C -.0GEG2O,/KK I458:I�4:A�H68.-76�>7<>67;86.�8:9 @A4 1B,1D1/ O>0KC01///// 58;.-8�P-A<.4:�9<�H;A O4><:.Q4 1B,/D1, A6///4,5H2O, N<:<N84�.6 :65R8O4 1B/GD11 -.JCJ11O,/0E 58AS4567894�4>47;56:;�9<55-:8;86.�8:9 @A4 ,BCKD10 O>0E/C/////, .-58;<5<�764H;L�T�A6N6H<>56:;�9<�H;A O4><:.Q4 ,BK,D1E O>0KCCG////J 58;.-M8.U8�6.;4;6�9<�H;A O4><:.Q4 ,B2,D1J -.EG,K2=,/2, 8:N8;4;8<:�U<56.�8:9 @A4 ,BJ1D1G -.2KE,/I,/E/ .M4�9<55-:894;8<:.�9<7><74;8<: @A4 ,BJ,D12 -.CG1,GG,/E0 =6L67U46-.67�9< @A4 ,BEJD1K -.KGGG2E,/E, .-:�9<55-:8;86.�8:9 @A4 ,BE0D1C -./J0EKE,/,1 4N4H<:M4L�9<55-:8;86.�8:9 @A4 ,B0/D0/ IM//MJ@:,:KK .6I7<�>H9 @A7-V6:<�Q74HO6.;N< ,B1,D0, -.C1C0G-,/C2 =>�9476L�8:9 @A4 ,B,,D01 UQ//,G///,01 .-:�U-:I�Q48�>7<>67;86.�H;A U<:I�Q<:I ,B/CD00 O>0J/J/////E A48=4�U<-.6�8:A-.;7L�9<�H;A O4><:.Q4 ,B/1D0E -.EE,/2>,/EC U<.;�U<;6H.�T�76.<7;.�8:9 @A4 ,B//D0J -.ECEEG7,/CJ Q859<�764H;L�9<7> @A4 /BKCD0G -.1CE217,/KG 6F-8;L�H8P6.;LH6�>7<>67;86.�8:9 @A4 /BKGD02 -./,J12,,/C, 4H634:A784�764H�6.;4;6�6F-8;86. @A4 /BKED0K UQ/K10/01220 H8:Q�764H�6.;4;6�8:N6.;56:;�;7-.; U<:I�Q<:I /BK0D0C P7//,001G1EG -:8M48H�S�7<A459<�S�=6.;P86HA P74:98O4 /BK0D

42



 
 

 
 

NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti 

 
 
Obvezniške naložbe veljajo za manj tvegano in posledično tudi manj donosno naložbo. Z izbiro 
obveznic zunaj naložbenega razreda pa lahko dosežemo tudi višje donosnosti do dospetja. Cilj 
podsklada NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti je doseganje nadpovprečne donosnosti v 
primerjavi z obveznicami naložbenega razreda ob sprejeti rahlo nadpovprečni ravni tveganja. 
Podsklad bo nalagal zlasti v obveznice zunaj naložbenega razreda izdajateljev v razvitih evropskih 
državah in Severni Ameriki. 
 
 
 

Opis petih največjih naložb podsklada 
 
1) Izdajatelj državne obveznice ROMANI je Romunija, vzhodnoevropska država in članica 

Evropske unije. Romunska vlada ima dve ključni prednostni nalogi: stabilizacijo javnih financ 
in spodbujanje gospodarske rasti. 
 

2) Forvia je francosko podjetje, ki deluje v avtomobilski industriji. Ukvarja se z oblikovanjem in 
izdelovanjem sedežev, izpušnih sistemov, notranjih sistemov in dekorativnimi vidiki vozila.  
 

3) Bath & Body Works, Inc. upravlja specializirane trgovine z dišavami za dom, nego telesa 
ter mili in izdelki za razkuževanje. Svoje izdelke prodaja pod blagovnimi znamkami Bath & 
Body Works, White Barn prek maloprodajnih trgovin in spletnih mest za e-trgovino. 
 

4) Verisure Midholding AB načrtuje, prodaja in namešča varnostne alarmne sisteme za 
bivalne nepremičnine in mala podjetja v Evropi in Latinski Ameriki. Storitve podjetja 
vključujejo varovanje doma, požarno in vodno varnost, osebno varovanje in pametni dom, 
pa tudi osebno varnostno svetovanje na kraju samem, namestitev in vzdrževanje varnostnih 
sistemov ter storitve nadzora. 
 

5) Navient Corporation zagotavlja tehnološko podprte rešitve za financiranje izobraževanja in 
poslovno obdelavo podatkov za stranke v izobraževanju, zdravstvu in državnih službah v 
Združenih državah. Deluje v treh segmentih: zvezna posojila za izobraževanje, potrošniška 
posojila in poslovna obdelava podatkov.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kazalo →
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